

你觉得棉花期货后期走势会怎样？

早在月前5-9日，我就提醒了一下：

然后我自己也买了；

现在这行情相当强势，截止5-21日，强势涨停，未来继续上涨的动力还是满强的；

目前就持有3/5的仓位，准备继续浮盈持仓，就如此强势的行情来看，未来还是有望继续上涨；

但是由于现在国储棉数量依然很多，而且中国的需求有所降低，所以未来的上涨幅度可能并不会超过20000，不过具体情况还得参考一下图表，毕竟基本面分析总会有分析不到的地方，但是图表是最真实的。

棉花期货跌至低点，1月份棉花行情能走出反弹吗？

今日上午（5月29日），棉花期货品种行情火爆，郑棉和棉纱主力期货合约双双触及4%涨停板。近期新疆棉花主产区天气不利是棉花上涨的主要原因，大量游资涌入则是涨停的直接原因。郑商所表示，对于价格波动较大的品种加强了监管调控，以稳定市场。

新疆产区天气不佳是主因

5月中下旬以来，新疆部分地区出现了大风、大雨、冰雹、沙尘与降温天气，对处在出苗期的棉花造成了一定影响。当前大风、大雨与降温天气导致新疆部分地区棉田的地膜与滴灌带损坏，部分棉苗受损。当地人士说，当前新疆棉花苗情整体较好，但部分棉苗受损，补种难以避免，棉农投入要增加。从棉花生长季节来看，当前新疆棉花正处在出苗期后期，农民及时补种可以挽回大部分损失，后期只要加强田间管理，不利天气不会对棉花单产与总产造成过大影响，但市场肯定会出现对产量的担忧心理。

郑商所将规范期市

此外，为促进期货市场功能发挥，郑商所将进一步开展工作，将通过四点措施来规范期货市场。

一是持续改进加强市场监管，严厉打击违法违规行为，切实防范市场风险，维护市

场交易秩序。二是持续改进加强投资者教育，做好常规投资者教育工作，引导投资者谨慎运作，理性投资。三是持续改进加强产业客户培育，将把优化市场参与者结构作为长期重点工作，通过多种形式引导实体企业正确合理利用期货工具进行贸易定价和风险管理。四是继续大力推进“保险+期货”试点工作。

(来自金十数据——期货追踪器)